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Reggel  ¾ 7 órakor gyülekezik a kis csapat a Szénatéren a Mammuttal szembeni 
oldalon, hogy induljunk a napi kirándulásra  Szlovákia területére A csapat 
pontosságát tekintve már 7 óra előtt el tudunk indulni mivel elég sok km.-t kell 
megtennünk ezen a napon. 
 
Egyenesen a jégbarlangba tartunk ahova déli fél 12.-re érünk oda. Innen 1 km.-t kell 
megtennünk a barlang bejáratáig és  130 méter szintkülönbséget szerpentines úton  
Amelyet a tanösvény bemutató táblái  szegélyeznek. Kb 25 perc alatt lehet felérni a 
jégcsodához. A csapat minden tagja teljesítette a távot ki előbb ki később. 
A jegyek megvétele után egy kicsit várnunk kellet mivel a barlangba magyar 
vezetéshez összejött a csapat mert rajtunk kívül is voltak. A vezetés magyarul egy 
magnóról ment. Elmeséltél a barlang történetét kialakulását.. A barlangban a 
hőmérséklet – 3 és 0,5 fok között mozog igy jól fel kellett öltöznünk de ez nem volt 
gond mivel ugyan már május írunk de a kinti hőmérséklet sem volt több 12 14 foknál. 
 
A Duca hegy lejtőjén a régiek már rég óta ismerték  a „ Jéglyukat” mint a szikla 
tövében rejlő jéggel töltött hasadékot. 
Először 1870 ben Ruffiny Jenő és társai merészkedtek le a barlangba.  
Dobsina város jóvoltából már 1871.-ben megnyitották a barlangot majd l887 a 
világon az elsők között villany világítással látták el a barlangot 
A barlang a Sztratenai barlang része hossza 1491 m szintkülönbség 112 m. 
Először sok lépcsőn mentünk le ahol a barlang fő részét  egy hatalmas üreg képezi 
amely a felszíni nyílástól 70 méterre van. A Hlinec ősfolyó által kialakított egykori 
járatszint mennyezetének beszakadásával jött létre Túlnyomó részt jég tölti be, amely 
néhol a mennyezetig ér. Sok fajta jégképződményeket láttunk sőt az egyik nagy 
teremben hangjáték is volt hasonló képen a mi aggteleki barlangunkéhoz.Pl. álló és 
függő cseppköveket cseppkő bekérgeződések, lágy fehér cseppkőlefolyásokat. 
 
A Dobsinai Jégbarlang a világ legjelentősebb jégbarlangjai közé tartozik. 
2000.től a világ természeti örökségének jegyzékén szerepel. A Dobsinai jégbarlang 
jégrétegei ezredévek óta megmaradt 920-950 méteren. 
A barlangi túra után mindenki felfrissült egy kicsit majd indultunk lefele a 
tanösvényen. 
 
Innen a 40 km,.re fekvő Dobsina városába mentünk. 
 
A város 1326 ban keletkezett amikor szász bányászokat telepítettek be. 1417 ben 
Zsigmond királytól vásárlási jogot kapott és bánya város lett.. a 15. sz.tól a Bebekek 
csetneki uradalmához tartozott. A hegyekben aranyat ezüstöt nikkelt majd később 
vasat rezet kobaltot bányásztak ebből a város nagyon jól meggazdagodott 
 
Az evangélikus temploma 1480  körül épült gótikus eredetű később többször 
átépítették, mai formáját a 19. sz. ban érte el neogótikus átépítést kapott. 
Sajnos csak kívülről tudtuk megnézni  mivel a tiszteletes nem volt otthon és sajnos 
nem tudtunk előre kapcsolatot teremteni vele hogy egyeztessünk időpontot. 



Annyit láttunk hogy egy táblán színes fotókkal illusztrálva volt hogy milyen is a 
templom belseje. A főteret nagyon szépen rendbe tették. A régi fő utcáján is rendben 
tatarozták a házakat. 
 
Innen tovább indultunk a másik régi magyar kastélyhoz az Andrássyak kastélyához 
Bettlérre ahol az utolsó csoporttal sikerült bejutnunk a kastélyba ahol szintén kaptunk 
magyar vezetést. A kastélyt az elmúlt időkben nagyon szépen rendbe hozták most 
már három szinten lehet nézni érdekességeket. 
A kastély látogatására  háromnegyed órát kellett várnunk de addig is meg tudtuk 
nézni a kertet meg büfét is találtunk ahol ki- ki kedvére fogyasztott valamit. 
A park 80 hektáron fekszik egzotikus bokrok fák vannak benne meg szurdok is a 
látogató sajnos csak kis részt láthat belőle. A  parkot a kastéllyal együtt 1985- ben 
Nemzeti kulturális műemlékké nyilvánították 
 
A kastély története szorosan összefügg két nemesi család életével a Bebekek és az 
Andrássyakkal a XV sz.- ban alakították. 
A kastély a  XVIII.  Században az Andrássyak tulajdonába került Többször 
átépítették. Mai formáját  Andrássy Manónak és fiának Gézának köszönhetjük 
A fényűző berendezést, értékes könyvtárral is bővítették a kastélyt. 
Találunk a kastélyban értékes fegyver gyűjteményt meg értékes vadászati trófeákat 
amelyeket Ázsiában meg  Afrikában gyűjtöttek. 
 
A szép napi túra után du 6 órakor indulunk haza. 
Igen hosszú út állt előttünk  hazáig. Este fél tíz órakor landoltunk a kiindulálási 
helyünkön. 
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